

时政

南京鼓励社会力量办社区医疗

鼓励社会力量举办社区医疗卫生服务机构,符合条件的社区医疗卫生服务机构纳入“医保”定点单位。南京近日出台的《关于进一步促进南京市民办非企业单位健康快速发展的意见》中明确,将支持民办非营利性医疗卫生事业发展。

南京规定,在符合《南京市社区卫生服务机构设置规划》、《南京市社区卫生服务中心(站)设置标准》前提下,鼓励社会力量举办社区医疗卫生服务机构。符合条件的社区医疗卫生服务机构纳入“医保”定点单位。经区县新型农村合作医疗管理委员会批准,可作为新型农村合作医疗定点医疗机构。对社会力量举办的社区卫生服务机构提供的公共卫生服务通过政府购买服务的方式给予补助。同时,南京还鼓励并扶持社会力量兴办以老年人、残疾人服务对象的非营利性福利机构。

此外,南京还支持民办教育事业,确保民办学与公办学具有同等的法律地位,在办学环境、办学条件和办学政策等方面给予鼓励和扶持。鼓励民间力量以多种形式参与政府主导的公益性的文艺、体育活动和项目。鼓励社会资本投资兴办文艺、体育类民办非企业单位。支持新建、改扩建各类非营利性质的博物馆等。

■快报记者 张星

高考综合素质评价方案 江苏暂无调整计划

因为综合素质评价较低,今年高考中山东几位高分考生被退档;近日,广东也传出消息,明年高考将强化综合素质评价制度。那么,江苏明年会对综合素质评价方案进行相应调整吗?江苏省教育考试院相关负责人昨天表示,因为综合素质评价方案是高考方案的组成部分,一旦调整就涉及到整个方案的调整,目前还没有出台调整的计划。

记者了解到,江苏普通高中生综合素质评价包括道德品质、公民素养、学习能力、交流与合作、运动与健康、审美与表现等六个方面,这也是江苏高考方案中重要的组成部分。其中,道德品质、公民素养、交流与合作等方面的评定,凡基

本符合标准者,可视为合格;学习能力、运动与健康、审美与表现等方面评定分A、B、C、D四个等级。

“这样的评价体系应该还是太粗了。”南京大学招生科长赵鸣坦言,现在录取看学生的电子档案,基本上就是很宽泛的A、B、C、D或者是合格的字样,即便是有评语,也都是非常公文化、格式化的。“关心同学”“学习认真”“积极发言”等等字样的出现频率极高,压根看不出这个学生的特点。另一位高校招生专家也提出了同样的观点,对学生的综合素质评价应该细化,此外,还得有统一的评价体系,让所有中学的评价尺度一致,确保公平公正。

山东将综合素质评价低的考生退档,“江苏的高校基本上不会这么做。”对此,南京高校的招办主任表示,有两个原因,一是目前综合素质评价仅仅是高校录取的参考之一,并不是硬性规定。现在江苏高校录取基本上还是看分数,退档的考生多半因为分数较低或不服从专业调剂。另外,目前综合素质评价还不足以全面反映学生的能力和素质,高校同时还担心综合素质评价的可信度,毕竟这些都是由中学提供的。对此江苏省教育考试院相关负责人表示,综合素质评价方案调整将涉及到整个方案的调整,因此目前暂不调整。

■快报记者 谢静娴

▶出门看天

主持人 刘峻

长假后期,早晚偏凉

昨天,江苏省气象台发布最新的长假预报,长假后期,南京天气仍然不错,只是受冷空气影响,气温有所下降,特别是早晚,市民要注意保暖。

长假开始到现在,南京多是秋高气爽的好天气,大气能见度高,空气清新,让人们在外出时感觉舒适、心情愉悦,这和近期的弱冷空

气活动密切相关。不过,冷空气显得很“低调”,由于白天光照充足,天气舒适,人们并没怎么感觉到它的作用。这是由于最近冷空气都是“分组行动”,势力弱。进入到长假后期,虽然冷空气仍然不怎么强势,但到了夜间,气温的下滑速度仍体现了它的存在。明后两天,南京最低可能只有15℃。

南京三日天气

今天:晴到多云,16℃~26℃左右;
明天:晴转多云,15℃~25℃左右;
后天:多云到阴,16℃~24℃左右。

经济

南京出台 经济责任审计工作意见

近日,南京市委、市政府联合出台的经济责任审计工作意见中提出,加强对党政主要领导干部、掌管财政性资金数额较大、事关民生建设和拟提拔晋升以及群众和有关方面反映较多的领导干部的经济责任审计。据介绍,南京将重点关注领导干部决策权、执行权和资源分配权等权力运行的全过程。全面贯彻落实各项财经法律、法规和政策,提高资金使用效益。

■快报记者 张星

Photoshop



10月4日,在德国首都柏林的勃兰登堡门前,一名男童观看一个巨型提线木偶。为纪念德国统一19周年,一场叔侄重逢的巨人木偶戏从10月1日起在柏林街头上演。数十位工作人员分别操纵两个巨型木偶在街头游行,最终,他们在勃兰登堡门前相会。 ■新华社/法新

市场人才需求转旺 毕业生求职提前

记者发现,第四季度企业的招聘需求趋势明显好转,南京各大校园招聘提前蹿红。尽管教育部规定每年11月20日后,用人单位才能进高校招聘,但不少企业早早动手,想错开招聘高峰,避免撞车,这些因素导致今秋校园招聘高峰提前到来,高校毕业生找工作普遍提前。

记者昨天从南京市毕业

生就业指导服务中心获悉,本月16日(周五)上午,南京市人事局与南京理工大学联合举办“高校与用人单位2010届毕业生(南京)供需对接会”,届时,30所南京地区的高校以及10所南京地区以外的重点院校,将向200家南京及省内其他地区有影响力的单位推荐毕业生。

■快报记者 项凤华 谢静娴

南京恒大绿洲

世界级皇家园林 国际级奢华配套 满屋名牌9A精装

黄金周特大优惠

最高优惠22万/套 买得越早
优惠越多 **今日推10套精装御景楼王**

豪装湖景华宅均价7200元/m²

◎南京新市区,江宁绿肺核心位置 ◎地铁沿线,20分钟直达新街口 ◎三面环水,欧陆风情建筑 ◎三大主题景观
◎10000平米皇家园林 ◎7000平米豪华会所,5000平米商业街 ◎国际高级幼儿园 ◎满屋名牌9A精装 72家品牌联盟

江宁区公交21路公交
恒大绿洲花园站正式开通!

看楼专线:山水大酒店 周一至周五上午9:30,下午14:00;周六日上午9:30,10:30,下午14:00,15:00
现场接待中心:江宁区清水亭东路158号 全球吉德/E-HOUSE 爱居 CHINA 广告推广/MIC 赤色广告

贵宾专线 025-52726888

